From: EuBuploc Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, October 19, 2021 10:33 AM

To: info@geotee.gr
Subject: Apdaon 4.1.2: Tpomomnoinon MNpdokAnong - Napdtacn uToBOANG ALTHOEWV OTHPLENG

2UvadeAQol,

2.0G EVNUEPWVOUNE OTI UTTOYPAPNKE TTAPATACT) TNG UTTOBOARG TWV QITHOEWV
otRpIEng otn dpdon 4.1.2. ESw Ba Bpeite TRV amOQACT, OTTWGS avapTROnKe OTO
Alavyeia.

EmmAéov, pe Tnv TpoTToTToinON TTPOCTEBNKAV VEQ EVAAAAKTIKG SIKAIOAOYNTIKA
TNG AiTNONG OTAPIENG TTPOKEINEVOU VA BIEUKOAUVOEI N TEKUNpiwon: a) TNG
TTOAQIOTNTAG TOU UQIOTAPEVOU £COTTAICOU QPBEUTIKWY CUCTNHATWY, B) TNG
UTTapENG AVEVEPYNG YEWTPNONG KAl V) TNG ETTIAEGIUOTATAG TWV QWTOROATAIKWYV
OUCTNHATWV.

21n 8146e0n oag

EuBuuiog Tolatoupag

YTroupyeio AypoTIKAg AvATITUENG

Kal Tpo@ipwyv

evikA Mpappareia

Evwolakwy Mépwv kal YTrodouwv

EidIkA Ytnpeoia Egapuoynig MNMAA

Movada Etrevduoswyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAeloelg
210 5275210, etsiatouras@mou.qr

EAévn AAeupd

YTroupyeio AypoTIKAg AVATITUENG

Kal Tpo@ipwyv

evikA pappareia

Evwolakwy Mépwv kal YTrodouwv

EidIkA Ytnpeoia Egapuoynig NMAA

Movada Etrevduoswyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAeuoeig
210 5275256, ealevra@mou.qgr
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